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•— A diákmeuza megnyitása. A Budapesti 

Középponti Segítő Bizottság népélelmező osztálya 
tudvalévőén diákmenzát létesített a Városház-utca, 
1 0 . számú házában1, a hol száz egyetemi hallgató 
ingyen, száz pedig hőnaponla 27 koronáért kap ebé» 
det és vacsorát. A menzát, a melyet természetesen 
csak a főváros nagymértékű támogatásával leheteti 
megvalósítani, ma délután fél hat órakor nyitottak

jelenését s a menzát, a melynek az a hivatása, «nyomda 1915. 
hogy hozzájáruljon erős, munkaképes nemzedék 
neveléséhez, átadta rendeltedének. Az egyetemek; 
nevében Rados Gusztáv, a műegyetem rektora mon1 
dőlt köszönetét a menzáért, azután a közönség meg­
tekintette a helyiséget, a melyben kisebb könyvtárat 
is berendeztek az egyetemi hallgatók részére.

meg.
A, megnyitáson megjelentek Bátczy István díé 

polgármester, Déri Ferenc dr. alpot« áuiesrter, Wild*' 
ner Ödön dr.. Fock Ede és Demjén Géza dr. taná-r 
csosok, Lánczy Leóné, a Középponti Segítő Bizottsági 
népélelmező osztályának elnöke. Rickl GyulánéJ 
Verebélv Lászióné, Rejtő Sándorné, Becsen Antalné, 
Kauser Gyuláné, Neumann Árminná, Rózsavölgyi 
Manóné, Klein Gyuláné, Popper Kamilla. Ringer 
Cili, Simóntsits Elemér, a képviselőház alelnöké, 
Rados Gusztáv, a .műegyetem rektora, Conplia Győző, 
Bókay Árpád é r  fötőssy Béla egyetemi tanárok, 
Hanvai Sándor elöljáró, Wittinger Gyula dr, fő­
jegyző, Csergő Hugó dr., a segítő bizottság titkára, 
Hecht Ernő dr.. Becsen Antal, Hűvös Iván, Glück 
Frigyes. Németh Imre, Hahóthy Sándor, Kovács 
Ernő. Kauser Gyula, Hainiss Géza, Kollár Lajos 
bizottsági tagok és mások. Demjén Géza dr. taná­
csos. a szociálpolitikai ügyosztály vezetője ismer­
tette a menza keletkezését, a melynek megvalósítá­
sát Lánczy Leóné vetette föl, majd Becsey Antal és 
Fischer József bizottsági tagok járultak, hozzá ahhoz, 
hogy a menza létrejöhetett. Bárazy István dr. pol­
gármester konstatálta, hogy az u.i intézményit át 
lehet adni rendeltetésének, majd azt mondotta, hogy 
a menzának a háború után is szép és nemes föl­
adata lesz. ‘Köszönetét mondott a, Középponti Bizott­
ság nevében mindazoknak, a kik a menza megváló- 
sitásában közreműködtek s fölkérte Lánczy Leo­
nét. hogy az intézményt nyissa meg. Lánczy Leóné 
néhány szóval megköszönte az egybegyűltek meg-


